
算数オンライン塾 9 月 21 日の問題 解説 
 

（１）17×17＝289 よりア＝17 イ＝17×17＝289 

19×19＝361 20×20＝400 から 399－360＝39 

（答え）ア 17 イ 289 ウ 39 

（２）４×４＝16 ５×５＝25 ですから、25－１＝24 

（答え）24 

（３） 

☆＝１のとき、◎ÜBÜ１では◎＝１～３ １ÜDÜ◎では◎＝３Ü０＝３から◎＝３が

あてはまる。 

☆＝２のとき、◎ÜBÜ２では◎＝４～８， ２ÜDÜ◎では◎＝8－3＝５から◎＝５が

あてはまる。 

☆＝３のとき、◎ÜBÜ３では◎＝9～15 ３ÜDÜ◎では◎＝1５－8＝７からあてはま

らない。 

☆＝４のとき、◎ÜBÜ４では◎＝16～24 ４ÜDÜ◎では◎＝24－15＝９からあては

まらない。 

☆＝５のとき、◎ÜBÜ５では◎＝25～35 ５ÜDÜ◎では◎＝35－24＝11 からあて

はまらない。 

☆＝６のとき、◎ÜBÜ６では◎＝36～48 ６ÜDÜ◎では◎＝48－35＝13 からあて

はまらない。 

 

 

（答え）３，５ 

 


